

Инициатива о встрече с правозащитниками исходила лично от комиссара Совета Европы по правам человека Нила Муйжниека, который готовит большой обзорный доклад по итогам 2012 года.

Он обозначил две темы, являющиеся для него приоритетными в ходе нынешнего посещения России — это реформа судебной системы и прокурорские проверки некоммерческих организаций.

В мероприятии приняли участие представители Казанского правозащитного центра, Межрегиональной правозащитной ассоциации «Агора», Центра миротворческих и правозащитных действий, члены Общественной наблюдательной комиссии по соблюдению прав человека в местах принудительного содержания Татарстана, Казанской общественной организации родственников наркозависимых «Вера», инициативной группы «Город — без преград».





